

**ADDENDA & ERRATA**  
*Ahtanum-Wide Hollow CFHMP*  
*September 2012*

*Changes from Final Draft June 2011*  
*For Draft October 2011*

- ◇ Added “Acknowledgements” page
- ◇ Edits to Executive Summary
- ◇ Replaced second diagram & added figure number in Chapter 4
- ◇ Conclusions from Appendix G added to Bridge Sediment Removal Guidelines in Chapter 10
- ◇ Edits to the section after recommendations in Chapter 11
- ◇ Miscellaneous minor edits to improve readability throughout
- ◇ Miscellaneous updates of dates throughout
- ◇ Edits to Appendix G including discussion and conclusions
- ◇ Added Ahtanum maps, map creation information and interpretation to Appendix J

*Changes from Draft October 2011*  
*For September 2012*

Detailed version:

01-WHAT CFHMP Cover	Changed date to September 2012
02-WHAT CFHMP Title Page	Changed date to September 2012
03a-Acknowledgements	Deleted “ <i>Bill Goggin died during plan formation.</i> ” Added “ <i>(deceased)</i> ”
03b-Addendum.docx	Changed title to “Addenda & Errata”

Note: numbers in front of document section titles are for maintaining printing order

04-CFHMP TOC 10-4-2011	Added to Appendix E <i>“Preliminary”</i> Fieldwork Added <i>“K – MOU Between Yakama Nation &amp; Yakima County”</i> to appendices list
05-CFHMP TOC Tables & Figures 9-29	Pg 1 – Changed <i>“High Priority Recommendations”</i> to <i>“Recommendations for Further Flood Hazard Definition”</i> ; Changed <i>“Medium Priority Recommendations”</i> to <i>“Recommendations for Flood Hazard Mitigation”</i> ; Deleted <i>“Table ES-4 Low Priority Recommendations”</i> since incorporated into other two tables
06-Abbreviations	Added <i>“Chambers Creek”</i> to other possible names for Spring Creek East in <i>“Stream Names Key”</i>
07-Executive Summary Oct 3	Pg I - Deleted <i>“and”</i> , added <i>“and planning”</i> Pg III - Added <i>“by the Advisory and Steering Committee”</i> , deleted <i>“people”</i> replaced with <i>“citizens / stakeholders”</i> Added <i>“Key”</i> for tables at end of pages Pg XI - Added <i>“PR22 &amp; PR23”</i> to tables from Pg 11-8, added priorities also <i>“M”</i>
-	Pg XVIII - Inserted <i>“(1% change of annual flooding)”</i>
08-Chapt 1 Introduction 9-30	Pg 1 - Inserted <i>“(see Figure 1-1)”</i> Pg 2 - Deleted <i>“(Figure 1-1)”</i> ; Inserted <i>“(Figure 1-1)”</i> in another location Pg 3 - Changed \$17.7 to <i>“\$18”</i> ; Inserted <i>“At the request of county citizens,”</i> ; Inserted <i>“(Appendix K)”</i> ; Added <i>“The Yakama Nation was involved in development of the committees and selection of the consultant.”</i> Pg4 - Inserted <i>“Ecology”</i> and <i>“(Modified, 1991 Guidebook)”</i>

Note: numbers in front of document section titles are for maintaining printing order

09-Chapt 2 Public Involvement 9-30-11	<p>Pg 3 - Added "(Chambers)"</p> <p>Pg 10, 12, 13, 14, 15 – Added "Appendix C" to maps</p> <p>Pg 11 – Deleted "History" replaced with "Problem" Added "Appendix C" on map</p>
10-Chapt 3 Previous & Related Studies	<p>Pg 1, 2, 3 – Added "(Chambers)" to Spring Creek in 7 locations</p> <p>Pg 6 – Corrected "Bain" to "Basin"</p>
11-Chapt 4 Watershed Characteristics	<p>Pg 1, 18, 35, 43 – Added "(Chambers)" to Spring Creek in 9 locations</p> <p>Pg 16 – Added "g" to Condon; Changed "Congden" to "Congdon"</p> <p>Pg 22 – Added "a creek below the terrace at"</p> <p>Pg 35 – Deleted "," after Shaw;</p> <p>Pg 43 – Deleted "1940" replaced with "1932"; added "after 1940"; added "of the floodgate"; deleted "March"; added "in order to prevent Yakima floodwater from entering Spring (Chambers) Creek and"</p>
14-Chapt 7 Basin Flooding Characteristics	<p>Pg 9, 12 – deleted incorrect Spring Creek "2" number and added "West"</p> <p>Pg 12 – Added "(Chambers)" to Spring Creek in 3 locations</p>
15-Chapt 8 Flooding Issues	<p>Pg 12 - Inserted "(Chambers)" after Spring; deleted "the 1980s" replaced with "1985"; added "(Chambers)"; deleted "East"</p>
16-Chapt 9 Alternatives	<p>Pg 46, 48, 49, 50 – added total of 11 "(Chambers)" to Spring Creek entries</p> <p>Pg 48 – Deleted brackets around regulations and added "and"</p> <p>Pg 54 - Added "to" so title matches the one on the table</p>

Note: numbers in front of document section titles are for maintaining printing order

	Pg 67 – Deleted “Is also communicating” replaced with “discussed”; deleted “about ... possible”; added “ <i>The alignment in Figure 9-2 was dropped by FEMA in 2011.</i> ”
18-Chapt 11 Recommendations	Pg 8 – added “Public Works” to partners column for PR-23
19-Chapt 12 Funding Strategy	Pg 5-6 – Deleted “It is evident”; added “ <i>which requires funding for planning and levee maintenance</i> ”; deleted “and” replaced with “ <i>plus the</i> ”; deleted “since” replaced with “ <i>as</i> ”. Deleted “There” replaced with “ <i>Below</i> ”.  Pg 6 - Added “ <i>There is currently a stormwater utility for NPDES Stormwater Permit within the urbanized area of the county. This utility is focused on water quality not water quality issues.</i> ”
Note: For the following Appendices, “(Chambers)” was added to Spring Creek in the text but not in the tables or Flood Problem Worksheets.	
22- Appendix C	Pg. 2, 4, 6, 8, corrected upside down pages and table orientation also
24- Appendix E	Table – corrected orientation
30-Appendix K - MOU Btw Yakama Nation & Yakima County	Added this new appendix
31-References	Pg 4 – added complete citation information for 1901 soil survey that produced the 1901 Yakima Soil Map included in the CFHMP

Note: numbers in front of document section titles are for maintaining printing order